
Автор: Катерина Плашенко
Дата публікації матеріалу: 9 Березня 2023

При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело:
https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/z-25-02-2023-strok-vykonannia-zobov-iazan-mozhe-buty-prodovzhenyj-okremo-vid-stroku-dii-dohovoru-pro-zakupivliu/

Контактні дані: +38 (044) 451-85-71 | radnukdz@gmail.com

З 25.02.2023 строк виконання зобов’язань
може бути продовжений окремо від строку
дії договору про закупівлю
У зв’язку з останніми змінами від 25.02.2023 до Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від
12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), пункт 19 Особливостей, яким визначені
випадки зміни істотних умов договору про закупівлю після його підписання, також
змінився. Для зручності проаналізуємо внесені зміни в таблиці у форматі «до — після» з
коментарем.

Редакція Особливостей до 25.02.2023 Редакція Особливостей після 25.02.2023

Пункт 19 Особливостей

19. Істотні умови договору про закупівлю (крім
договорів про закупівлю товарів, робіт та послуг
для/з будівництва, ремонту та інших інженерно-
технічних заходів із захисту об’єктів критичної
інфраструктури паливно-енергетичного сектору
критичної інфраструктури за основними
технічними показниками, погодженими
Міненерго) не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобов’язань сторонами
в повному обсязі, крім випадків:

19. Істотні умови договору про
закупівлю, укладеного відповідно до
пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 пункту
13) цих особливостей, не можуть
змінюватися після його підписання до
виконання зобов’язань сторонами в повному
обсязі, крім випадків

4) продовження строку дії договору про
закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання
послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі
обставин непереборної сили, затримки
фінансування витрат замовника, за умови, що
такі зміни не призведуть до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю;

4) продовження строку дії договору про
закупівлю та/або строку виконання
зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі
виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин
непереборної сили, затримки фінансування
витрат замовника, за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної
в договорі про закупівлю;

Таким чином, пункт 19 Особливостей уточнений в частині застосування до договорів про
закупівлю, укладених саме згідно з пунктами 10 і 13 (крім підпункту 13 пункту 13).
При цьому так само при укладанні договорів про закупівлю товарів, робіт та послуг для/з
будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної
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інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури за основними
технічними показниками, погодженими Міненерго, норми пункту 19 Особливостей не
застосовуються, однак з 25.02.2023 пункт 19 містить посилання на підпункт 13 пункту
13 Особливостей.

Підпункт 4 пункту 19 змінено: якщо раніше було можливе продовження строку дії
договору разом зі строком виконання зобов’язань, то з 25.02.2023 сполучник «та»
замінено на «та/або». Тепер можна продовжити строк дії договору про закупівлю та / або
продовжити строк виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт,
надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин,
що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки
фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю.

Тобто строк виконання зобов’язань може бути продовжений окремо від строку дії
договору про закупівлю.

Зверніть увагу, що на порталі оновлено такі зразки документів з урахуванням останніх
змін до Особливостей:

Додаток 2 до тендерної документації (технічні вимоги до предмета закупівлі);

Додаток 3 до тендерної документації (проєкт Договору).

Завантажити ці зразки можете в розділі «Зразки документів» — «Зразки документів
замовникам за Особливостями» — «Тендерна документація».

А також:

Додаток 2 до тендерної документації (технічні вимоги до предмета закупівлі)
(локалізація послуги/ роботи);

Додаток 2 до тендерної документації (технічні вимоги до предмета закупівлі)
(локалізація товар);

Додаток 3 до тендерної документації (проєкт Договору) з урахуванням
Особливостей.

Нагадаємо, що на порталі є розділ «Договір про закупівлю», де зібрані публікації про роль
договору в закупівлях, зокрема, про особливості укладення, виконання, зміни, розірвання
договору тощо:
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Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
у розділі «Воєнний стан».
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